

EL REPUBLICANO

ORGANO DEL PARTIDO REPUBLICANO DE ALICANTE

Pleito sin resolver

La espectación política se encuentra reconcentrada casi por entero en la cuestión militar.

El gobierno inventa fórmulas, propone arreglos, planea habilitaciones concordias. Todo inútil...

Entre los cuatro senadores que suscriben el dictamen, partidarios del fuero civil, y los tres que rubrican el voto particular, abiertamente militarista, existe un abismo que no podrá salvarse aunque sobre él se vacien las más refinadas esencias de la perfumería parlamentaria moretista.

El ejército, brazo de la patria, baluarte de su integridad, vengador de los agravios inferidos al honor nacional, sostén y mantenedor de la paz pública merece nuestro cariño. En las banderas de sus regimientos, en los toques de sus cornetas, en el flameo de sus brillantes armas, recordamos siempre a España, a aquella España de la leyenda mágica, a cuya sombra dormían encadenados los continentes.

Pero este amor nuestro a las Instituciones armadas, no ha de privarnos de combatir leal y sinceramente los amagos cesaristas con que nos ronda el error de un gobierno, que en fuerza de querer halagar a todas ha quedado mal con todas.

Moret dejará el poder sin honor y sin gloria, como ha vivido: pero con la inquietud y la zozobra de haber sido responsable de que aparezcan de frente, en lucha abierta, elementos y tendencias que debieran coexistir, perfectamente identificados, compenetrados, unidos.

¿Quién sucederá a Moret?

Acaso la única fórmula de concluir con los celos y rencores que la cuestión de las jurisdicciones ha despertado,

sea la proclamación de un gobierno republicano, donde la igualdad, la razón, la justicia y el derecho presidan el concierto de la España libre.

El régimen actual es incompatible con las libertades públicas. Mientras perdure seremos la escepción de Europa y el basurero del mundo civilizado,

Veremos si hay quien corte la amarra que nos sujeta a Africa.

Asamblea Municipal de Zaragoza

El presidente del Círculo Republicano, nuestro muy querido amigo y correligionario don Gregorio Vallejos, nos ha remitido una tarjeta de identificación acompañada de un Cupón que sirve para entregarlo en las estaciones a cambio del billete de ida y vuelta a Zaragoza, previo abono de su importe.

La mencionada tarjeta, es personal e intransferible.

Nos consta de una manera positiva, que a la Asamblea Municipal Republicana de Zaragoza, acudirán centenares de concejales procedentes de Cataluña, Baleares, Valencia y Aragón, delegados de todas las provincias de España, y miles de republicanos que han de acudir a oír la elocuente palabra del insigne apostol del republicanismo don Joaquín Costa, símbolo de la democracia española y esperanza de la regeneración de un pueblo sediento de justicia que camina a su ruina más espantosa, sino despierta de su injustificado letargo y realizando un esfuerzo supremo se regenera él mismo por medio de una transformación radical.

Desde todos los ámbitos de nuestra querida España, repercute la voz de los que se disponen a asistir a ese acto solemne que en los días 9, 10 y 11, se ha de celebrar en la invicta ciudad de Zaragoza.

El espíritu republicano se levanta de nuevo en toda España y ya la gran familia se prepara para acudir a la liza y librar la batalla que se avecina, cuyo triunfo lo

impondrán las corrientes de progreso que ha de redimirnos, haciendo que ondee la bandera del Orden, Moralidad y Justicia, sobre los cimientos del vetusto edificio de un régimen caduco que desaparece envuelto al calor de las más bastardas pasiones, inspira las tan sólo en vandálicos hechos del más criminal egoísmo y medro personal.

La Asamblea Municipal de Zaragoza encierra un acto de gran transcendencia para el futuro porvenir del partido republicano español.

Confiamos todos los republicanos en los acuerdos que allí se tomen, ya que en la conciencia de todos los españoles late la fé ciega, de que la regeneración de nuestra patria sólo ha de venir por medio de la implantación de la República.

J. C.

Un documento

La enmienda de los villaverdistas al dictamen sobre la cuestión de jurisdicciones dice así:

«Al Senado:

Los senadores que suscriben, estimando que subsisten hoy las mismas causas y razones que aconsejaron a los Gobiernos la presentación de los proyectos de ley de 20 de Mayo de 1897 y 30 de Octubre de 1899, por los cuales se restablecía la doctrina jurídica y recto sentido de interpretación del número 7.º, art. 7.º, del Código de Justicia militar de 1890, poniendo término a la discordancia existente entre las resoluciones del Tribunal Supremo, en funciones de juez de competencias, y el precepto taxativo del Código militar; entendiéndose que el dictamen sometido a la deliberación del Senado no resuelve la cuestión en su integridad, y es ineficaz, por el procedimiento y la sanción penal que establece, para alcanzar el fin que se propone; considerando, además, que en ningún caso está como en éste justificada la competencia del fuero de Guerra para conocer de los ataques a la integridad de la Patria, proponen la siguiente enmienda al artí-

culo 1.º del proyecto de ley para represión de los delitos contra la Patria y el Ejército.

«Artículo único. Hasta tanto que se revisen y reformen las leyes penales y de procedimientos militares, los ataques a la integridad de la Nación ó a la independencia de todo ó parte de su territorio bajo una sola ley fundamental y una sola representación de su personalidad como tal Nación, así como a sus símbolos y representaciones, serán sometidos al conocimiento y juicio de los Tribunales militares.»

Se restablece en todo su vigor el caso 7.º del artículo 7.º del Código de Justicia militar de 1890, entendiéndose comprendidos en su texto los delitos que se cometan por la imprenta, el grabado u otro medio mecánico de publicación.

Palacio del Senado 6 de Febrero de 1906. Francisco de los Santos Guzmán.— Carlos María Cortezo.— César Luaces.»

Los peligros de los libros

No nos referimos a los males que las lecturas nocivas causan a todos, y especialmente a quienes por falta de preparación no pueden, ni saben digerirlas.

Los peligros de que hablamos son del orden físico, los que a diario ven los bacteriólogos a través de sus microscopios.

La lectura parece una cosa sencillísima y sin exposición alguna de microbios. Efectivamente, no hay peligro alguno cuando se trata de un libro nuevo, pues el análisis bacteriológico demuestra que un libro recién salido de la imprenta no contiene ningún germen infeccioso. Pero un libro, por lo general, pasa por muchas manos, y si se trata de los pertenecientes a bibliotecas públicas ó salas de lectura los peligros aumentan, hasta el punto de que después que un libro ha pasado por unas cuantas manos, tiene 43 bacterias por centímetro cuadrado, lo que en un volumen ordinario de 300 a 400 páginas supone unos cuantos millones de

Lo que debe saber todo buen republicano

Así se titula un hermoso folleto publicado por Barriovero, de suma utilidad para todo republicano.

Además de una especie de programa de la futura República, contiene la circular sobre organización del partido de nuestro ilustre jefe Sr. Salmeron, las leyes de reunión, asociación, sufragio, y sobre elecciones municipales y provinciales.

Su precio, (25 cents.) al alcance de todas las fortunas, le hacen más recomendable.

De venta, calle Calatrava, 13.

LA RELIGIÓN A ALCANCE DE TODO

POR

R. H. DE IBARRTA

25 edición

Precio: 2 pesetas

A los suscriptores de EL REPUBLICANO el 25 por 100 de rebaja.

Encuadradas, se les enviarán por 2'50 pesetas.

— 54 —

do al parecer con ansiedad la llegada de alguna persona importante.

«No ves a nadie, Mauricia? preguntó la marquesa dejando con impaciencia su varilla, su paleta y sus pinceles.

A nadie, señora; pero aún es temprano, sólo son las nueve.

— ¡Las nueve! ¿Usted si Lebel ha cerrado la casa durante la noche y se opone a la salida de Cecilia?

— No os forjéis, señora, quiméricos temores. Por otra parte, ¿No enviásteis a

— 51 —

tine; al lado de las porcelanas, barnices y vivas pinturas de la China y del Japón, y de las maravillas de marfil, de ébano, de plumas y de seda de los artífices de Agra y de Ispahan, la marquesa había inaugurado una preciosa galería que contenía cuadros de las tres escuelas modernas de pintura florentina, holandesa y francesa.

Distingúanse entre aquella confusión de páginas inmortales, en aquella multitud caprichosamente agrupadas de obras maestras inapreciables, madonas de Rafael cerca de escenas burlescas de Van-Ostade; fiestas campestres de antiguo Téniers no lejanos de suaves composiciones de Lesueur; y los encantadores lienzos de Vander Meulen, de Mieris, de Rembrand, de Gerard Dow se confundían con los grandiosos poemas de Rubens, de Felipe de Champagne, de Ticiano, del Españoleto y del Dominiquino.

microbios. De éstos, no todos son peligrosos; la mayor parte son inofensivos.

Lo malo es que entre los lectores de una biblioteca hay ó puede haber algunos enfermos ó convalecientes, que estornudan ó pasan por las páginas del libro el dedo empapado en saliva. Es cosa de pensar seriamente en el número de libros que puede emponzoñar un físico durante el largo periodo de su enfermedad, ó uno que padece de escarladifteria, de la escarlatina y de otras enfermedades se conservan muy bien entre las hojas de una novela, con la misma facilidad que las plantas tropicales y en la estufa de un jardinerío, y siendo esto así, si alguno de esos libros cae en nuestras manos, no hemos de extrañarnos si después aparece en nuestra familia algún caso de cualquiera de estas enfermedades.

Los hechos que demuestran la transmisión de enfermedades contagiosas por libros, papeles, etc., son bastante frecuentes.

Variedades

Galantería remunerada

Un periódico americano ha comenzado á enviar todas las noches una mujer á las líneas más frecuentadas de tranvías, y el primer caballero que la ofrece su asiento recibe un cheque de diez dollars, pagadero en la Administración del periódico.

El objeto de esta medida es poner en vigor las reglas de la galantería entre aquellos ciudadanos.

Y las pondrá. Sabiendo que el acto de galantería vale diez dollars, ¿quién se resiste á ser galante?

En cuanto entre en un tranvía la señora en cuestión se levantarán todos los presentes para ir enseguida á la Administración del periódico en busca del parné.

Y hasta habrá alguno que de puro entusiasmo haga extensiva su galantería al administrador y empiece á echarle piropos, llamándole hurí, requetesa-lao y... Cleo de Merode.

Carreras de grillos

En el Mediodía de Francia existe la costumbre de encerrar en jaula de mimbre las grandes cigarras provenzales, colgándolas en las fachadas de las casas, como se hace con las jaulas que contienen pájaros.

Dos habitantes de Hong-Kong tienen aficiones más belicosas.

Así como en España hay corridas de toros y partidas de boxeo, riñas de gallos, «jiu-jieu» y etc. en otros países

los chinos cultivan las corridas de grillos.

Un grillo bien entrenado puede valer más de 1.000 francos.

Recientemente se ha celebrado en Catón uno de esos raros espectáculos con extraordinaria afluencia de público.

Mandarines y pueblo, confundidos, presenciaban la fiesta, aplaudiendo y censurando las maniobras de los animalitos.

Pararrayos en los acorazados

Se ha instalado á bordo de los acorazados de la escuadra francesa del Norte un aparato muy ingenioso destinado á defender de los rayos las instalaciones de la telegrafía sin hilos.

El inventor es un modesto contra-maestre del navío «Gloria», apellidado Conan.

Su invento está llamado á prestar grandes servicios.

La ciudad de Boston acaba de elevar en una de sus más hermosas plazas una estatua á la memoria de William Lloyd Garrison, nacido en el Estado de Massachusetts el 10 de Diciembre de 1805 dando así reparación á un hombre que por milagro escapó muchas veces á los furores del populacho por defender ideas generosas.

Garrison tuvo la audacia de predicar la abolición de la esclavitud, consagrándose á la defensa de esta noble causa, y en aquella época tal delito con la muerte sólo se expiaba. Durante tres años mantuvo ruda batalla en favor de la raza negra en su periódico *El Libertador*. La ontrada de Lincoln en la presidencia de los Estados permitió la realización de sus deseos, y cuando Garrison murió en Mayo de 1879, los negros eran libres; por ellos había combatido desde la edad de dieciseis años, y la única recompensa que esperaba de sus esfuerzos fué el decreto de libertad, y lo obtuvo.

Algunos periódicos de Boston dicen que es de lamentar que tan grande hombre de bien no fuese cristiano; y observa un diario francés que en América, como en Europa, las palabras no tienen siempre el mismo valor, según las bocas que las pronuncian.

ALMA-BLANCA

(CUENTO)

«Alma-blanca» me quiso mucho... ¡mucho!... Veréis como fué la génesis de aquel amor cuyo recuerdo reposa dulcemente en el íntimo mausoleo de mis melancólicas añoranzas.

Me aproximó á ella el arrogante machar de su cuerpecito temprano, la infantil belleza de su rostro sonriente... el aire de candor y pureza que rodeaba su cabecita rubia como sugestivo nimbo de luz blanca... la expresión dulce, deliciosamente dulce de sus ojos azulados, inquietos, algo preguntones...

Después, más tarde, me atrajo el suave arrullo de su vocecita, que conmovía, como vibración de un arpa; los arpejos dulces de sus francas risas; la inocencia de los pensamientos que danzaban tras su frentecita tersa como revoltosilla bandada de mariposas blancas; su alma, el bendito santuario de sus afectos puros, de sus ilusiones inmaculadas, alma noble, sensible, generosa, alma de niña...

Porque «Alma-blanca» era una niña con cuerpo hermoso de mujer arrogante y linda cabecita de «bibelot» delicado... Una niña... Ella misma me lo confesó cierto día, algo avergonzada... Sentía nostalgias de las trencitas flotantes de su rubia cabellera, y había llorado amargamente al enterrar su última muñeca... Ya veis como «Alma-Blanca» era una niña... ¿Comprendéis ahora por qué era tan buena?...

Yo era su confidente... Su alma hermosa se desnudó muchas veces ante mis ojos... Avanzaban sus palabras por la vibrante cadena de mis oídos, estremeciendo todo mi ser... Atropelladamente, sin orden ni concierto pasaban desde su alma á mi alma, en vertiginoso y alocado «popurri», sus rosados sueños, sus ilusiones sabrosas, sus proyectos halagadores...

Los recibía yo algo triste... Mis labios permanecían silenciosos ante aquel incesante elaborar de su juvenil fantasía, llena de luz, de perfume y de armonías...

¿Para qué hablar?... ¡Era tan triste todo lo que yo pudiera decir! ¡Es tan cruel pisotear ilusiones y tronchar entusiasmos y desvanecer quimeras!...

Pero ella lo quiso... Su alma inquieta y alegre pretendió mariposear por las reconditeces de la mía, un poco triste... Y lentamente fué pasando de mi corazón al suyo en fúnebre y ordenado cortejo de esperanzas, tristezas, energías agotadas, amores ingratos, amistades olvidadizas, afectos que se desvanecen proyectos que se difaman, entusiasmo que declinan, cansancio y hastío del vivir: todo aquel pesado lastre que en mi alma, algo enferma, fué depositando el monótono rodar de las horas tristes...

«Alma-blanca», con solicitudes de madre amantísima, iba cuidadosamen-

te espolvoreando olvido sobre el montón de mis recuerdos... Sus palabras consoladoras, sus dulzuras, sus atenciones, eran algo grande, sublime, que caía como bienhechor rocío sobre las flores mustias de mi alma. La mía comenzaba á ser una nueva existencia distinta en absoluto á la anterior... Mi alma renacía de sus cenizas, como la encantada ave de la fábula griega...

Un día mis ojos quisieron escudriñar en el fondo azulado de sus pupilas. Me miró fijamente... después pareció avergonzarse. Quedó muy seria... los ojos mirando á tierra, los pómulos rojeados, la boca fuertemente cerrada, como para reprimir un sollozo...

—¿Qué tienes?... ¿Qué te pasa?... le pregunté.

«Alma-blanca» no me contestó... Clavó en mis ojos sus ojos. Lágrimas, que temblaban en sus pestañas sin caer, velaban la expresión resignada, dulcemente triste, suplicante, de sus pupilas... Y en aquella mirada tierna leí yo tantas delicadezas, tantas sublimidades, que la pregunta que hacía tiempo batallaba por escapar de mis labios, salió, al fin, impetuosa y ardiente.

—¿Me quieres mucho, mi «Alma-blanca»?

—¡Mucho!... ¡mucho!...—suspirió ella, sonriendo dulcemente á través de sus lágrimas.

Algo muy hermoso sentí yo dentro de mí, que puso en la garganta un grito de alegría y en los párpados alguna lágrima... Ebrío de felicidad estrujé nerviosamente su cuerpecito que temblaba junto al mío... Cogí entre mis manos su cabecita deliciosa y la besé entre sus labios, sobre sus ojos, en las mejillas, en el hoyuelo de su barbilla rosada... Os juro que aquellos besos no llevaban en sí ni un átomo de impureza... En aquel momento no me acordaba que «Alma-blanca», era mujer...

Y aquellas caricias que hicieron vibrar vergonzosas nuestras almas, tuvieron para mí la belleza soberanamente sensacional del despertar de un nuevo día...

«Alma-blanca» me quiso mucho... ¡mucho!...

AGUSTIN MURO ABAB

NOTICIAS

Teatro Principal

El sábado próximo tendrá lugar el debut de la compañía de zarzuela que dirige el distinguido primer actor D. Antonio García Ibáñez y en la que figuran las notables primeras tiples Antonia Arrieta y Pilar Chaves, tan aplaudidas de nuestro público.

Finalmente, veíase en medio de aquellas concepciones variadas del genio de la pintura, cual en medio de un mar de diamantes se alza una perla en su azulada concha, los pastores de la Arcadia. «Ego in Arcadia» la sublime idea, el sublime cuadro de nuestro gran Poussin.

Madama de Pompadour estaba sentada delante de un caballete, copiando con ademán pensativo una «Diana cazadora» de Lebrun, y de vez en cuando interrumpía una tarea á que se dedicaba habitual-

mente con afición para prestar ruido á los rumores que salían de los aposentos exteriores.

Veíase á su lado con la espada ceñida al talle, el sombrero debajo el brazo y condecorado con el cordón de San Miguel que acaba de concederle Luis XV, el pintor célebre que la favorita había elegido por maestro, Carlos Andrés Vanloo. El artista vestía una magnífica casaca de terciopelo negro y un chaleco de paño bordado en oro, y la parse inferior de su vestido correspondía al opulento, elegante y gracioso traje de corte, de que pueden mofarse á su sabor nuestros petímetros modernos, pero que revela la urbanidad de nuestras costumbres y la superioridad de la sociedad francesa.

Dos pasos más allá del caballete y cerca de un balcón que daba á uno de los caminos del bosque, estaba la señorita Mauricia, apoyada en una consola y acechan-

Lo que debe saber el comprador de PLATERIA

PLATERIA

D E

Francisco Ortiz

5—MAYOR—5

Se remontan alhajas antiguas á la última moda y se construyen de nuevo las que se deseen.

Se compone toda clase de objetos de oro, plata, etc.

En este establecimiento encontrará el público un completo y variado surtido en todo lo concerniente al ramo de platería.

Mayor, 5.—Alicante

Callista reputadísimo

Darán razón en la «Peluquería Modelo», Triunfo 3, frente al Bazar López, y el Hotel Iborra.

Almacén de muebles

PLAZA DE CASTELAR

2 Y 4

Ventas al contado

Bazar Clement

SILLERÍAS, CORTINAJES Y MUEBLES DE TODAS CLASES

camas doradas y de hierro, de madera de haya, nogal, caoba, Viena. somniers de todos precios

lámparas, esculturas, juguetes y objetos de arte, vajillas y otros artículos

PORCELANA, LOZA Y CRISTAL, LANA Y MIRAGUANO PARA COLCHONES

Fábrica de somniers

CALLE MAYOR,

1 Y 3

PRECIO FIJO

Salón Novedades

Ha sido muy bien acogida por el público y ha gustado mucho la bonita película «El Anticuario» estrenada ultimamente.

El notable ventrílocuo Sr. Llovet, continúa siendo en cuantas secciones toma parte, muy aplaudido, por su esmerado trabajo.

Zarzaparrilla de Bristol.—Limpia el sistema, fortalece y vigoriza; excelente para el raquitismo de los niños para glándulas, hinchaduras y sangre vicia.

Han sido nombrados vocales de la Unión Ibero Americana en esta capital para formar la Subcomisión de esta provincia, los Sres. Manuel Gironés Puerto, José Gadea Pró, Manuel Martínez Azcoita, Eduardo Muñoz, Francisco Linares Such, Francisco Le-Dantec, Antonio Martínez Torrejón, Miguel Iborra Gadea, Carlos Pryz Antoine, Federico Gómez Mora, Antonio A. Cervera, Alejandro Vila Sánchez, Enrique Ravello, Juan Navarro de Castro, Guillermo Campos, Ricardo Sánchez Palacios, José M.^a Nuñez, José M.^a Andreu Bellido, José M.^a Olmos, Hipólito Domínguez, Rafael Bas Escalambre, Manuel Senante Martínez, Gabriel Montesinos, Juan Guardiola, José Guillen Pedimonti, Enrique Le Dentec, Heliodoro Carpintero, Antonio Visconti Morata, Salvador Llopis, Evaristo Manero, Alfredo Javaloy, Carlos García Boffil, Cristobal Romeu, Francisco Guardiola, Maximino Lillo, José Mari, José Mas Bonmatí, José Esquerdo, Juan Mas Pacheco, Francisco Juan Molina, Antonio Galdó López, Manuel Salinas Pérez, Angel Taboada, Narciso Clemencin Chápuli, Enrique Ferré Bernabeu, Rafael Orts, Jaime Antón, Ricardo Ayala, Manuel Cortés de Miras y Emilio Figueras.

Por el ministro de Hacienda, ha sido nombrado inspector especial de la Renta del alcohol en las provincias de Valencia, Alicante y Castellón, á don Domingo Barba Bartolomé.

Se ha concedido autorización á los Ayuntamientos de Parcent y Guadalets, para acudir al reparto vecinal, con el fin de hacer efectivos los arbitrios extraordinarios que tienen concedidos para el corriente año.

Zarzaparrilla de Bristol.—El soberano purificador de la sangre. El depurador más eficaz que se conoce. Remedio benigno y seguro.

Caja de Ahorros

Las horas de despacho para el público en la Caja especial de Ahorros, serán las siguientes:

Empeños y desembargos: de ocho á doce.

Renovaciones: de doce á una y media.

Imposiciones y reintegros: de ocho á doce.

Préstamos con garantía personal: de ocho á doce.

Tónico Oriental para el cabello. Remedio seguro para evitar la calvicie y las canas prematuras. Cómprese siempre el legítimo.

El último número de la importante publicación *Revista de los Tribunales* que dirige en Madrid el notable juríconsulto D. Francisco Lastres, contiene el siguiente sumario:

I. La cuestión social: El problema jurídico de la mujer (continuación), por D. Rafael María de Labra.

II. Las reformas de la Ley de Enjuiciamiento criminal: artículo 103, por el Doctor Rafael Monzón y Rodríguez.

III. El anteproyecto de reforma del Enjuiciamiento criminal.

IV. Consulta: Hijo legítimo recogido por sus padres de la Casa de Expósitos. Forma de hacer su reconocimiento.

V. Crónica de Tribunales.

VI. Variedades: Ilustre Colegio de Abogados de Madrid; La pena de bastón en Dinamarca; Anuncios profesionales.

VII. Libros recibidos.

VIII. Personal.

IX. Vacantes.

A las madres,

á los médicos, farmacéuticos, drogueros y al público en general: Existiendo infinidad de cajas imitadas y falsificadas de la *Denticina* que se elabora de la farmacia de la calle del Sacramento, núm. 2, de Madrid, se hace saber que desde hace más de cinco años no se elaboran en cajas de cartón y exijan en la *nueva caja metálica, el busto de un niño*, en colores verde y rojo; caja; 3 posetas.

Lo mismo ocurre con las *Bildoras* Febrífugas (contra calenturas sin rival); exigir grabado en las cajas metálicas el «busto de un niño», en colores encarnado y negro. Rostituto Fernández, sobrino de Pablo Fernández Izquierdo, las remite á todos puntos. Cajas de 3 y 6 ptas., Madrid, Sacramento, 2, Farmacia. En Alicante, únicos que las piden á este Centro, los señores Romero, Princesa, 15, droguería, y Piñol Hermanos, Princesa, 17, droguería.

Han terminado las operaciones de reclutamiento con motivo de la reciente incorporación de los reclutas del reemplazo de 1904.

A Cartagena han marchado los de esta zona destinados á servir en dicha plaza.

De Alcázar de San Juan han llegado 172 reclutas de aquella zona destinados al regimiento de la Princesa de guarnición en nuestra ciudad.

PASTOR

Cirujano-dentista

Princesa, 6, principal.—Alicante

Dentaduras artificiales de todas clases sistemas colocadas sin necesidad de extraer las raíces. Operaciones sin ningún dolor por medio de los mejores anestésicos locales.

COMPOSTURAS EN EL ACTO

LA bronquitis, por aguada y pertinaz que sea, se cura pronto y permanentemente con la Emulsión de Scott de aceite puro de hígado de bacalao de Noruega é hipofosfitos de cal y de sosa.

Calle de la Luna, nº 20, Barcelona, Octubre 21 de 1904.

« Mi hija Celeste, de 4 años de edad, sufría una bronquitis catarral, aguda y pertinaz. Empezó la Emulsión Scott, cuyos resultados no tardaron en demostrarse, sintiéndose mi hija muy mejorada desde la primera botella que tomó, continuando el empleo de este milagroso remedio, hasta que se halló sana y robusta y bendiciendo á los autores de tan maravilloso específico, por haberle devuelto la salud. »

Pedro Claramunt.

Lo que la Emulsión Scott hizo en un caso, lo hará en todos, porque la Emulsión de Scott es la única enteramente uniforme, fabricada con los mejores materiales y por el procedimiento perfecto original de Scott.

Use la
EMULSIÓN
—SCOTT—

para su hijo y para V. mismo.

Para todas las enfermedades de los pulmones, de la garganta, de la piel, de la sangre y de los huesos.

Véase el pescador con un gran bacalao á cuestas, en todos los paquetes.

Es agradable al paladar, digerible, tónico y nutritivo. El fortalecedor más seguro y activo.



Obténase siempre la Emulsión con esta marca «El Pescador» marca del procedimiento Scott.

Una botella de muestra por correo, gratis á los que envíen 75 céntimos para el franquico. Hágase mención de este diario al dirigirse á D. Carlos Marés, Calle de Valencia 33, BARCHLONA.

Interesante

La acreditada camisería «El Buen Gusto», continúa en la calle de Calatrava, núm. 17.

LA CAMELIA

TIENDA DE MODAS DE ROSALIA RAMOS

Méndez Núñez, 13, Alicante

En esta casa encontrarán las personas de gusto gran variación en gorritas y trajes para cristianar, para acertar, sombreritos para niños, cuellos, baberos, abrigos novedad, botinas de lana, pañuelos bordados, azahar, dolantales fantasía, guantes, géneros de punto é infinidad de artículos de moda, Precios de fábrica.

Gran taller en bordados de encaje ingles, Richelieu, cordón, cadeneta, etcétera. Se bordan juegos de cama y demás encargos.

Se reforman toda clase de sombreros. Salón de enseñanza para bordar á máquina á precios económicos.

Gabinete Médico-Quirúrgico

y clínica operatoria, dirigida por los facultativos

D. Manuel Beltrán y D. Salustiano Villa

CONSULTA ESPECIAL

de las enfermedades de la matriz, ojos y aparato respiratorio
Horas de consulta: De dos á cinco de la tarde.

Calle de la Independencia, 19.
(Alicante) ELDA

EL BUEN GUSTO

Adolfo Morla

CAMISERÍA ESPECIAL

Confección esmerada de toda clase de ropa blanca para caballero corbatas, pañuelos, artículos de piel y géneros de punto

Trousseaux para bodas

CALATRAVA, 17. — ALICANTE

VAQUERIA SUIZA

DE

VICENTE ARNAU

San Fernando, 62

En este bien montado y acreditado establecimiento, se expende la rica leche de vaca ordeñada á la vista del público.

También se sirve á domicilio.

CAFE SUIZO Y BILLARES

Licores y aperitivos de las mejores marcas extranjeras y del país.

SERVICIO ESMERADÍSIMO

Se sirve cerveza á presión de ácido carbónico directamente del barril; también se sirve el exquisito Café mezcla de Moka, Puerto Rico y Caracolillo.

ESPLANADA, 53 y VICTORIA, 2.

SOMATOSE

CONTRA LA CLOROSIS

Espectáculos

Salón Novedades

Función por secciones desde las seis y media de la tarde.—Todas las noches variación en películas de cinematógrafo.—Entrada general, 15 céntos.—Idem preferencia, 30 id.

Recreo Alicantino

Situado en la calle de Jorge Juan

Compañía de zarzuela Poveda-Fons. Función por secciones todas las noches desde las siete y media.

Entrada general, 20 céntimos. Idem preferencia, 40 id.

Anuncios



Tipografía

ROGREGSO

Calle Castaños, núm. 57.--ALICANTE

Se hacen periódicos,
tarjetas comerciales,
de visita, talonarios
y toda clase de impresos.

Fundada 1752.

Cuando Quiera Vd. Píldoras,
tome las de **Brandreth**

Puramente Vegetales.
Siempre Eficaces.

Curan el Estreñimiento Crónico.

Las Píldoras de BRANDRETH purifican la sangre, activan la digestión, y limpian el estómago y los intestinos. Estimulan el hígado y arrojan del sistema la bilis y demás secreciones viciadas. Es una medicina que regula, purifica y fortalece el sistema.

Para el Estreñimiento, Vahidos, Somnolencia, Lengua Sucia, Aliento Fétido, Dolor de Estómago, Indigestión, Dispepsia, Mal del Hígado, Ictericia, y los desarreglos que dimanan de la impureza de la sangre, no tienen igual.

DE VENTA EN LAS BOTICAS DEL MUNDO ENTERO.
40 Píldoras en Caja.

Acerque el grabado a los ojos y verá Vd. la píldora entrar en la boca.

Fundada 1847.

Emplastos Porosos de Alcock

Remedio universal para dolores.

Donde quiera que se sienta dolor aplíquese un emplastro.

Agentes en España: J. URIACH & Ca., BARCELONA.

Delicias del Tenedor.
Artículos Indispensables
Para El Bello Sexo.

"El Perfume Universal..."

AGUA DE FLORIDA DEL
MURRAY & LANMAN

Para el Pañete, Tenedor y Café.

TÓNICO ORIENTAL, para el cerebro.

LANMAN & KEMP, NEW YORK.

LA HARINA MALTEADA VIAL
AUTODIGESTIVA

es la única que se digiere por sí sola

Recomendada para los
NIÑOS ANTES Y DESPUÉS DEL DESTETE,
durante la dentición y el crecimiento, como el alimento más agradable y fortificante. Se prescribe también a los estómagos delicados y a todas las personas que digieren difícilmente.

PARIS, 8, Rue Vivienne,
Y EN TODAS LAS FARMACIAS.

ALIMENTO DE LOS NIÑOS

ZOMOL TERAPIA

EL ZOMOL PLASMA MUSCULAR
(Jugo de carne desecada)

PREPARADO EN FRÍO, encierra los preciosos elementos reconstituyentes de la carne cruda. Prescrito en la

TUBERCULOSIS, la NEURASTENIA,
la **CLOROSIS** la **ANEMIA,**
la **CONVALESCENCIA,** etc.

Tres cucharaditas de café de ZOMOL representan EL JUGO DE 200 GRAMOS DE CARNE CRUDA.

PARIS, 8, rue Vivienne y en todas las Farmacias.